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Audpxeta: 3 Gpec
['odihte xon ta téooepa (Baduohoyd wodlvaua) Véuata.

O¢ua lo Owpriote ogatpnt| emtgdvela axtivag R mou @épetl ouolduop-
po xataveunuévo goptio Q. H empdveia auth nepiBdAletar and dinhextoixd
eevoT6 e otadepd €, Tou eni TAéov elval QopTIoUEVO UE TuxvoTnTa p(T7) =
—u®(7), p > 0. Na unohoytotel 1o duvauxd P(7) mavtol, unodétovtag 6Tt
® — 0y r — o0o. (Na vmoloyiotel xou twydv modhanhactaotixy| otodepd
v To Suvoxd). Yrodeilew: Eexwfiote and tnyv e€iowor tou Poisson. H
avTxatdotoon ® = % Yo Bondroet otn Ao tne Staopuxrc e€lowonc.

Abom: Agol o TpdPAnua €yel opapxy| cuuueTpela, 1 eéiowaorn Tou Poisson
Yo ypdpeTow:

lg(qﬂq)/)/ — _B — +@
r € €
6mou oL TovoL dnAwvouy Tapaywyioel we tpog r. Me tny aviatdotacn tng
ur6detine Vo éyouue (r?®’) = ryp” xou 1 eliowon yivetot
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dd exp|—kr
To goptio Yo dtveton and tn oyéon
—kR] Q exp|kR]
- B — A Pr 0 1) — A = <P
@ e/da cAmht R? (RR+1) = dre(kR + 1)

Otua 20 OewpnoTe ANEWO AYDYLLO YEWWUEVO ERinedO Ty, Eva poptio ¢ =
q ot 9éon (0,0, 21 = L) xau éva debtepo goptio g2 otn ¥éan (0,0, 2 = 4L).



(o) Nat unoloyloete 0 opTio g2, CUVIPTACEL TOU ¢, MOTE 1) EXAYOUEVY
empaveELoxXr) TuXvOTNTa Qoptiou o(p), 6tou p = a? + 2, va undevileton o
véonz =y =0.

(B) No unohoyioete ) Ovoun mou aoxeiton oto Poptio ¢;.

Avom: (a) H uédodoc twv etlddhwy divet, yia to duvauixo:
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o _ _
(x,y,2) 2+ (-0 72 [P+ (z+ L)2]1/2+
N kq2 _ qu
2+ (2 —AL)2 o2 + (z + 4L/
H enorybuevn muxvotnto goptiou Yo eivan eoEl.—o = 73 <_%§ Z:(’) :
s — L (L km(-1) Rt
dmk \ 2+ (2 = D22 [+ (2 + L2
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(02 + (= = 4L " [p2 4 (= + 4P|,
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H anaitnon vo undevileton 1 o(p) yio p = 0 diver 28E + aqz)Lg, = 0, dnhady
¢ = —16¢1 = —16¢.

(B) H d0voun oto g1 1000t UE TN CUVLOTOUEVT] TWY TRLWOY SUVAUEWY and
T QopTiaL g2, =1, —(a
kqi(—q) | kai(e) | kEa(—q)  k¢® k¢ k> 481kg?

F = = — = .
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O¢ua 30 Ocwprote Nhextewd dinoko ue dimolxt, pont| P, mou Bploxetan
ot Véon (2,9, 2), Tédve and yelwuévo aydyo eninedo, Tou cuuninTet UE TO
eninedo xy. (o) ot ebvon 1 Suvouxr evépyeta tou cuothuatog; (B) E€etdote
xatd 160 1o dimoho Elxeton N anwieitar and o aywyyuo eninedo, av emBAA-
AOUUE 0 TPOGAYATOAOUOE TOU Vo tapauével avahhoiwtoc. (y) EZetdote tny
euoTddela Tou SITOAOU %3t ATd GTEOYES, EVE dev UeTaxtveltan xoddAou xatd
TOV 2.

Avon: (o) And ) oyéon %F + % = 0, 6nou 7 xau 77 Ta Stavbouato

Véone amd 1o dinolo xou 1o ldwAd Tou TEo¢ onuelo TapATAENONG TVW GTO



Yetwuévo eninedo xou T avanapaotdoes 7 = (z,y,2), 71 = (T,y, —2),D =
(Pws Py 02), D1 = (Diws Prys D12) AATAAAYOLUE, av AdBouue v’ odn bTLrp =T,

oTo oupnépaopa OTL Pre = —Da, Ply = —DPys Pz = P-. ANhadh, To exxovixd

dimoho €yel pom] Dr (— ( )pm, —Dy, p>)- H duvauw evépyero Yo eivon: U = —2p-
Snp[np[A:a'c‘—i‘I_A ’ ’ ’

EI, 6mou t0 B = FnpE V= e = 4 et o nedlo mou dnutoupyeitan

u6vo amd 1o exovixo dimoho. O mopdyovtag 2 TpoEpyETol and TO YEYOVOS OTL
meénet va APBouue unt’ dm xon To eovixd dinoro. AvtixadioTdvtag T — T =
2 2 2
I, . _ pytpyt2p;  pP4p?
22z Bploxovue: U = —=—% =— 13
(B) Hapoatnpodue 6t 1 duvouxn evépyeto auédver auavouévou tou 2 (UTd
v npolnddeot 6t ta p xan p, eivar otadepd). Apa 10 ditoho éhxetar and To
aywyYWo eninedo.
(Y) Eow 6u 1o dinoro oynuotiler yovio 0 ue tov dZova twv 2. Téte
2 1 29 4 7/ 14 /
p. = pcosf U = —%. Av 10 z uével otadepd, 1 ypapx napdoTo-
on tou U cuvapthoel tou 6 mapouctdlel éva erdytoto vy = 0 xou 6 = m,
7 4 7/ 4 _ E 7 /7 7 7
eV €yel Tomwd péyoto Y f = F. Yuurepatvouue 6Tt To dimoho telver va
TEOCAVUTOAGTE! xdeTa 6T0 eninedo (ys 0TOLOVONTOTE amd Toug 300 TPOGAUVAL-
’ 7 ’ ’ 7 7 T ’
ToMouoUg), 6mou 1 woppotia Tou eivor euotadhic. H twh 6 = T yopaxtneilet
uta Véom aotadois woopponiag.

O¢ua 40 Eninedn mAdxa mdyouc 2d xatd tov dova z exteiveton uéypl
T0 dmewo ot xateLdOVoES T xon Y xou SloppéeTal and PELUN UE GToERY)
TUXVOTNTA jomv xatevuvon x.

(o) Beelte to poyvnuxéd nedto B xou OTIC TPEIC TEPLOYES TOU YWEOV.

(ﬁ) Beette 1o dtavuouatind duvauixd Ay OTIC TRELC TEQLOYES TOU Y WEOU.

Avom: (o) Me egapuoy tou vouou tou Ampere Boioxouue ebxola 6Tt 10
oy ynTxo medlo dtvetar amd TIC EXPEACEL:

+BOZ&’ S d
B=3{ ~Byzj, —d<z<+d,
—Boy, 2 +d

omou By = ppJd.

(ﬁ) ['edpovTag avahutind T GUVICTOOES TNE OYEOTS VxA= é, XPTOoUL0-
TOLOVTAS TIC TAUPATAV® EXPEAEL Xat utodétovtag 6Tt A, = A, = 0 Poioxouue
TO amoTEAECUAL

+Byzz, z < —d,
A={ —Byzi, —d<z<+d,
—By-7, 2> +d.

Ioylel 1 oyéon 0.A, = By(2).



